

В Амурской области по факту схода грузовых вагонов возбуждено уголовное дело



Забайкальским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России по факту схода 22 вагонов грузового поезда возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности причинение крупного ущерба).

По данным следствия, 18 января 2023 года в 1:38 (мск) на перегоне Джиктанда – Талдан Забайкальской железной дороги (Сковородинский район Амурской области) произошел сход 22 вагонов грузового поезда. Движение по перегону временно приостановлено. Пострадавших и угрозы экологической безопасности не имеется.

Следователями и криминалистами СК России проводится комплекс следственных и

процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Изображения



18 Января 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1758917>